
                                             Covăsânţ 29 septembrie 2022 

Înainte de a ajunge pe meleagurile comunei Ghioroc, am poposit cu colegii români, Filiala 

Judeţeană „Ziridava” Arad şi colegii din Szeged şi Bekescsaba veniţi la noi în vizită, în comuna 

Covăsânţ la nr.167 la casa domnului profesor Alexandru Chiş în care se află locaţia muzeului 

etnografic”Zestrea satului Covăsânţ”. 

Am fost întâmpinaţi cu mare drag de mama şi bunica domnului profesor. O casă frumoasă, 

cu un gazon impecabil, cu flori unde am reuşit să încăpem circa 85 de persoane. Da, minunat, 

gazdele au fost impresionate de numărul mare de persoane venite deodată în casa lor. 

Drept urmare şi-au exprimat bucuria  de a ne putea vorbi în câteva cuvinte ce aveam să 

vizităm. Oricum imaginile imortalizate de către toti vorbesc de la sine, ramânând în zestrea 

telefonului fiecăruia. După această minunată vizită, am rămas profund impresionaţi de ceea ce a 

putut face un tânăr intelectual al comunei din casa sa, un muzeu în care a strâns și expus lucruri din 

generațiile trecute, costume populare, unelte agricole, felinare, lucruri trebuincioase unui gospodar în 

timpuri trecute, expuse într-un mod şi cu o grijă formidabilă. 

Am scris în Cartea de Onoare a muzeului impresiile noastre atât a colegilor români cât şi a 

celor maghiari. Mulţumim gazdelor pentru primirea făcută, pentru faptul că am putut păşi pragul 

casei şi a muzeului pentru prima dată. În speranța că lucrurile vor continua să evolueze în bine, 

mărturisim că vom mai vizita acest muzeu etnografic al satului de odinioară. Domnului profesor 

mulțumiri din partea tuturor, îi dorim sănătate dânsului și familiei sale, succes în activitatea didactică 

şi în cea dedicată crezului său. 

Am parăsit acest colţ al satului cu  speranţa că doritorii care vor să viziteze aceste locuri pot 

veni cu sufletul deschis, au ce vedea. 

A consemnat Colonel (rtg)   Sandu Crişan 

 

 
 



 
 

 
 

 



 

    
 

        
 

 

 

 



 

 

 

 
 


